

黄金男篮今客战东莞

# 向着15连胜，前进！

**本报讯(记者 刘伟)** 2月6日,CBA联赛倒数第三轮的争夺全面展开,山东男篮南下广东,挑战东莞新世纪。双方首回合交手,面对单外援作战的对手,黄金男篮主场意外落败,那场球也是赛季至今,全队输得最窝火的一场比赛。事实上,从2009-2010赛季开始,山东男篮已经连续三个赛季被东莞男篮双杀,算上本赛季上半程输球,球队已经惨遭七连败。山东男篮上一次在常规赛赢下对手,还要追溯到2008-2009赛季。面对苦主,黄金男篮要么

创造15连胜的奇迹,给龙年收个好尾;要么就是与对手比赛尴尬的八连败,孰轻孰重,一目了然。

本赛季,哈德森中途受伤,让东莞男篮赛季走势一波三折。同山东男篮首度交锋,东莞队新援阿赫恩尚未到位,不过凭借海斯利普的出众发挥,以及球队坚韧的防守,他们还是在客场顽强地击败了山东。那场比赛,东莞队有两节比赛未让山东队得分过20分,让以防守起家的山东队颜面尽失。

目前,东莞男篮位居联赛积分

榜第六,季后赛席位仍旧悬而未决,主场对阵山东,殊死一搏,为季后赛冲刺,是他们唯一的选择。除了主场优势,东莞男篮对阵山东,还有很强的心理优势,近几个赛季对阵山东7连胜,说他们是山东队的克星,一点也不为过。

在主场41分狂胜浙江后,山东男篮的连胜场数已经达到14场,再赢一场,他们就将追平广东队本赛季创下的15连胜纪录,也将在积分榜上甩开北京,一举锁定联赛第二的位置,同时报主场饮恨的一箭之

仇,从而带着愉悦的心情迎来春节假期。

作为东莞旧将,弗罗曼故地重游。首回合交锋,弗罗曼表现抢眼,砍下20分18个篮板的大号两双,球队输球,他的数据泡了汤。最近两场比赛,弗罗曼的状态完全可以用“火热”来形容,防守端一如既往地卖命,进攻端的手感也找了回来,不管是投篮命中率还是串联全队,弗罗曼的表现有口皆碑。毫无疑问,要想在东莞实现15连胜的壮举,弗罗曼需要在攻守两端一如既往地火下去。

山西女篮首次夺冠

**本报讯** 2月5日,WCBA总决赛进入第4场争夺。山西女篮客场97:87战胜浙江女篮,以总比分3:1战胜对手,夺得本赛季WCBA总冠军,同时也是历史上首次夺冠。山西女篮还创造一项奇迹——职业化以来第一支第一年打甲级联赛(升班马)就拿到冠军的球队。

此前义乌赛区因为赛后球迷追打裁判,被停止主场资格一年,这场比赛主场改到了位于杭州市的黄龙体育中心。对浙江女篮不利的是,球队核心球员卞兰因伤无缘剩余的总决赛,山西女篮则阵容齐整。

全场比赛浙江女篮始终处于劣势,分差最大时达到两位数,她们一度追到仅剩2分,但还是以87:97落败,四节比分为23:29、22:24、20:18、22:26(浙江在前)。  
(浪浪)

庄则栋病情再度恶化

**本报讯** 因癌症晚期入院治疗的庄则栋,近期病情进一步恶化,正配合院方与病魔做最后一搏。

庄则栋自2008年被诊断为癌症晚期后,经北京、上海多所医院治疗后,于去年8月底入住北京佑安医院进行治疗。“庄老刚来的时候,已经五天没有大便,仅剩1/8的好肝。他是想有尊严地安乐死,但我们医生不能这么做,绝不放弃;5个多月以来,尽管庄老的病情有所发展,治疗难度更大,但我们仍旧不会放弃。”庄则栋医疗团队的负责人郑加生主任表示,庄老身上癌细胞的扩散转移未能得到有效控制。

纳达尔复出不被看好



**本报讯** 在因伤远离赛场七个月之后,西班牙“红土之王”纳达尔迎来自己回归的首场比赛。在智利VTR网球公开赛上,纳达尔将携手阿根廷红土高手摩纳哥,在男双第一轮挑战赛会二号种子、捷克组合塞马克/德卢西。

虽然此前连续四天的热身训练,西班牙人都展现出相当不错的竞技状态和身体恢复情况,但据外媒爆料,纳达尔的膝盖伤势恐怕不容乐观。纳达尔的教练托尼表示,纳达尔的身体状况在不断提升,但是依旧没有完全康复。在媒体看来,纳达尔的这种做法算不上明智之举。  
(Alse)

## 利物浦辟谣假球传闻

**据新华社伦敦2月5日电** 英超利物浦俱乐部5日表示,没有和欧洲掀起的假球调查与欧洲刑警组织有接触。

有报道说,利物浦队2009年主场1:0击败匈牙利德布勒森队的欧冠联赛小组赛,被怀疑是有假球嫌疑的680场球赛中的一场。

在那场比赛中,前锋库伊特打入了唯一的进球,帮助“红军”击败了来访的匈牙利球队。

欧足联主席普拉蒂尼明确表示,假球是对足球运动未来最大的威胁,“这是最大的耻辱。如果在明天,我们看一场比赛,比赛结果却已经事先设定了,那么足球就死了。”

# 传鲁能新外援“名气够大”

最近两天将在土耳其与球队会师

本报记者 李志刚

鲁能泰山队的土耳其集训已经接近尾声,却一直没有新的试训外援前来的消息,难道鲁能新援要等到春节之后才会露面?据说一名大牌外援正在接近鲁能,最近两天,赶在鲁能离开土耳其回国之前,这名球员便有望与鲁能会合。

最近一段时间,有关鲁能更换外援的传闻不断,这让泰山队上下变得非常谨慎,没有确切的消息,球队便不会向外界透露引援进展情况。几天前,鲁能泰山俱乐部技术总监吴金贵到达土耳其与球队会合,据说正在那里督训的俱乐部总经理刘宇又特意调整了自己

的返程时间。一切迹象均表明,鲁能的新外援就要到了,这名新援的名气够大,而且此前一直在参加比赛,竞技状态、身体条件均不存在问题,不排除鲁能与这名外援达成“免去试训,直接签约”协议的可能性。

近日,刘宇和安蒂奇宴请了图巴,许多泰山战将向图巴敬酒,刘宇表示今后要加强鲁能泰山与贝尔格莱德游击队的合作,宾主相谈甚欢。2月6日,鲁能泰山将与贝尔格莱德游击队举行热身比赛,而这也将是泰山队在土耳其集训期间的最后一场比赛了。



图巴和鲁能泰山队在土耳其重逢。